ÖSTERREICH
   Die Republik Ösrreich liegt im südlichen Mitteleuropa. Das ist ein Bundesstaat.Er wird aus 9 Bundesländer gebildet. Ihre Fläche beträgt 83849 km, die Bevölkerungszahl- etwa 7,5 Mill. Einwohner. Amtsprache ist Deutsch. Die Republik wurde im November 1981 nach dem Zerfall der Monarchie Österreich - Ungarn gegrundet. 

   Österreich ist ein Alpenland. Hier gibt es viele bewaldete Berge, blaue Seen, malirische Städte und Dörfer. Zahlreiche Touristen besuchen dieses Land und besichtigen seine Sehenswürdigkeiten.

   Die Hauptstadt Östereich ist Wien. Das ist eine schöne, alte Stadt.Es gibt in Wien sehr viele verschiedene Museen. Man kann sagen, Wien ist eine Perle der Weltkultur mit weltberühmten Opern- und Schauspielhäusern, Museen und Galerien. Hier kann man Schätze aus vielen Jahrhunderten bewundern.

    Aber nicht nur Wien ist ein erwünschtes Reiseziel. Sehr interessant ist die Stadt Salzburg. Man nennt diese Stadt auch Mozartstadt, weil hier der  grosse Komponist geboren wurde. Schön ist auch die Stadt Innsbruck, eine Grossstadt in Gebirge. 
   Am 26. 10. 1955 nahm das ösrereichische Parlament das Verfassungsgesetzt über Neutralität des Landes an. Ösrreich ist eine parlamentarische Bundesrepublik. An der Spitze steht der Bundespräsident, der den Bundeskanzler erkennt. Das höchste gestztgebende Organ ist das Parlament, das aus 2 Kammern besteht: dem Nationalrat und dem Bundesrat. Jedes Bundesland hat sein Parlament- den Landtag. 

